
Ebola-epidemi stoppar värmländsk biståndsresa till Ghana.

Varje år samlar Barnmässan in pengar till olika välgörenhetsprojekt.
Nästa års välgörenhetsmål är ett barnhem i Ghana, men i år kommer inte Barnmässans grundare besöka projektet på grund av risken för Ebola. 
– Det är jättetrist att inte kunna åka, men det är samtidigt ett ytterligare bevis för hur stort deras behov är, säger Linda Modin Klemner.

Barnmässan grundades 2005 och varje år har man samlat in pengar till olika välgörenhetsmål runt om i världen. Genom åren har Barnmässan donerat nästan 800 000 kronor till olika projekt.
[bookmark: _GoBack]Årets välgörenhetsmål är ett barnhem på Ghanas landsbygd som drivs av svenska Susanna Benckert, och vanligtvis brukar Barnmässans grundare, Linda Modin Klemner, besöka de olika projekten inför mässan för att dokumentera behoven, men på grund av risken för att smittas av Ebola-viruset väljer Linda att avstå från resan den här gången.
– Jag vill väldigt gärna åka men risken är helt enkelt för stor, jag hoppas att situationen förbättras och att vi får möjlighet att åka vid senare tillfälle.

Det betyder dock inte att välgörenhetsmålet för 2015 ställs in. 
– Nej, verkligen inte! Nu är det extra viktigt att vi alla hjälps åt och hjälper Susanna som är på plats och jobbar med barnen. Och i dag kan man ju faktiskt lösa väldigt mycket via internet och sociala medier. Susanna kommer gästblogga om projektet och även dokumentera en hel del som vi kommer dela med oss av via sociala medier som Facebook och Instagram, säger Linda. 

Fakta om Välgörenhetsmålet 2015 – Susanna i Ghana
– Med en tanke som grundar sig i en vision om att ingen kan göra allt men alla kan göra något, byggde 26-åriga Susanna Benckert upp barnhemmet Shalom och gav 23 föräldralösa barn ett hem sommaren 2010. Sedan dess driver hon det helt själv endast med hjälp av svenska bidragsgivare.
– Shalom Orphanage ligger ute på Ghanas landsbygd i den lilla byn Kofi Ansah, som består av ca 40 hus och drygt 300 invånare.
– Pengarna Barnmässan samlar in går till att ge Susanna möjligheter att arbeta vidare mot de långsiktiga målen för barnen och barnhemmet – att bli självförsörjande. 

